
Menée auprès de 20 usagers

La raison de votre venue
Vous êtes

Vos informations par téléphone

Votre niveau de satisfaction concernant

Globalement, que pensez-vous du service qui vous a été rendu à la préfecture ?
Vos recherches sur le site Internet de la préfecture

Vos recherches sur le site Internet de la préfecture
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ENQUÊTE DE SATISFACTION GÉNÉRALE

Avoir accès au PAN

Visite médicale

RDV réunion

Informations générales

Autres

60%

13%

0%

0%

27%

 L'information est facile à trouver

Le site est facile de navigation

Le site est lisible

Le site internet donne des informations à jour

Avez-vous trouvé vos réponses sur le site internet ?

64 %

64 %

82 %

73 %

36 %

Les horaires d'ouverture de l'accueil général

La facilité à trouver la préfecture

La courtoisie et disponibilité des agents d'accueil

La qualité d'orientation vers le bon service et/ou interlocuteur

La simplicité des termes utilisés pour vous informer

La confidentialité des échanges au guichet (accueil / PAN / …)

Le temps d'attente

Le confort des espaces d'accueil et d'attente

La propreté des locaux

L’accessibilité et l’adaptation pour les personnes en situation de handicap

60%

67%

87%

93%

93%

87%

87%

93%

93%

100%

Vous avez facilement trouvé nos coordonnées téléphoniques

Le délai d'attente a été convenable

La personne qui vous a répondu a été courtoise et aimable

Elle a bien compris votre demande

Elle vous a répondu simplement et clairement

Elle vous a donné les renseignements complets et suffisants

Vous avez été transféré vers le bon interlocuteur

Globalement, vous avez été satisfait de l'appel

90 %

60 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100 %

100%

Un particulier
Un professionnel
Une association
Elu(e) ou repré-
sentant d'une CT
Autres

60%
33%

7% Très satisfaisant
Satisfaisant
Peu satisfaisant
Pas du tout satis-
faisant


	Feuille5

